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Renomované technológie od spoločnosti Nikon.
Všetko, čo potrebujete pre nádherné snímky. 

Fotoaparát D3000 obsahuje všetky inovácie a pokrokovú techniku, ktorou je spoločnosť 
Nikon preslávená, v ľahkom a kompaktnom tele. 
V prípade fotoaparátu D3000 pokrokovosť neznamená náročnosť. Jeho špičková technológia 
sa skrýva za používateľsky prívetivým rozhraním, ktoré neobyčajne zjednodušuje zhotovovanie 
snímok, ktoré ste vždy chceli snímať.

420-pixlový snímač RGB

Portrét: prirodzené, pôvabné odtiene 
pokožky

Živé: zvýšená sýtosť farieb Monochromatické: snímky 
v odtieňoch čiernej a bielej

Bez aktívnej funkcie D-Lighting S aktívnou funkciou D-Lighting

Snímač CCD formátu DX
D3000

Jednotka uzávierky

Dolnopriepustný 
filter

Obrazový snímač

Otvor pre systém kontroly 
toku vzduchu zrkadlovým 
boxom

Mechanizmus na čistenie
obrazového snímača

Umožňuje veľmi dômyselné 
fotografovanie s bleskom

Fotoaparát D3000 kombinujúci snímač CCD s presláveným systémom na spracovanie obrazu 
EXPEED od spoločnosti Nikon poskytuje snímky s jemnými detailmi, ktoré sa pýšia výnimočnou 
farebnosťou a ostrosťou, ako aj hladkými prechodmi medzi farbami, a to všetko pri bleskovej 
rýchlosti. Vysoké rozlíšenie vám tiež poskytuje slobodu pri tlači nádherných zväčšenín 
a kreatívnejšom orezávaní bez straty ostrosti.

Pole 11 bodov automatického zaostrovania v tvare diamantu poskytuje vynikajúce pokrytie na 
dosiahnutie zaostrenia bez ohľadu na umiestnenie objektu na snímke. Okrem toho umožňujú 
štyri režimy činnosti zaostrovacích polí (jednobodové automatické zaostrovanie, dynamické 
automatické zaostrovanie, automatické zaostrovanie s automatickým výberom zaostrovacieho 
poľa a trojrozmerné sledovanie) zachytiť akúkoľvek situáciu, od rýchlej alebo nepredvídateľnej 
akcie až po statické objekty mimo stredu záberu.

Exkluzívny systém na rozpoznanie motívového programu od 
spoločnosti Nikon využíva 420-pixlový snímač RGB na analýzu 
kompozície tesne pred snímaním. Potom automaticky optimalizuje 
expozíciu, automatické zaostrenie a vyváženie bielej farby, čím vám 
umožňuje získať nádherné snímky bez nutnosti komplikovaného 
nastavovania fotoaparátu. 

Pri snímaní pri jasnom slnečnom svetle často vznikajú snímky s extrémnym 
kontrastom medzi svetlými a tmavými časťami, výsledkom čoho je strata 
farebných odtieňov a detailov. Aktívna funkcia D-Lighting proti tomu efektívne 
bojuje zachovaním dôležitých detailov v tieňoch a v preexponovaných častiach. 
Výsledkom sú snímky s optimálnou expozíciou, ktoré lepšie zobrazujú scénu tak, 
ako ste ju videli.

Snímač CCD formátu DX od spoločnosti Nikon, 10,2 efektívnych megapixlov

Systém nastavenia obrazu rozširuje kreativitu

11-bodový systém automatického zaostrovania pre dokonale ostré výsledky

Systém na rozpoznanie motívového programu – mozog skrytý za krásou

Aktívna funkcia D-Lighting – čo vidíte, to aj zaznamenáte

Prispôsobte vzhľad snímok pred snímaním pomocou systému 
nastavenia obrazu od spoločnosti Nikon. Šesť nastavení 
(štandardné, neutrálne, živé, monochromatické, portrét a krajina) 
umožňuje meniť vzhľad snímok v závislosti od nálady alebo 
snímaného objektu. Každé nastavenie možno upraviť a tým získať 
väčšiu kontrolu nad ostrosťou, kontrastom a ďalšími efektmi.

Pri slabšom osvetlení alebo pri snímaní pri zložitých svetelných podmienkach 
na pozadí použite vstavaný vyklápací blesk na zosvetlenie scény. V prípade 
potreby sa aktivuje automaticky v závislosti od expozičného režimu alebo 
ho možno zapnúť ručne. Podpora pre riadenie záblesku i-TTL navyše zvyšuje 
presnosť expozície. 

Odolná jednotka uzávierky, ktorá sa overila v 100 000 cykloch

Vyklápací blesk pomáha optimalizovať expozíciu

Fotoaparát D3000 poskytuje spoľahlivý výkon vďaka jeho trvanlivej jednotke uzávierky. Tento presný 
mechanizmus otestovaný v 100 000 cykloch na pracovných modeloch fotoaparátu D3000 poskytuje čas 
uzávierky od 30 sekúnd až po 1/4000 sekundy a synchronizáciu s bleskom až do 1/200 sekundy. Vďaka rýchlej 
odozve uzávierky, ktorá eliminuje nepríjemné oneskorenie expozície, nikdy nezmeškáte príležitosť na snímanie.

Funkcia pomocníka pre ešte väčšiu pomoc
Fotoaparát D3000, vždy pripravený podať pomocnú ruku, obsahuje praktickú funkciu 
pomocníka. Pri prechádzaní ponukami jednoducho stlačte tlačidlo pomocníka na 
zobrazenie podrobného popisu vybratej položky. 

Fotoaparát D3000 je vybavený integrovaným protiprachovým systémom od spoločnosti 
Nikon. Toto riešenie zahŕňa špeciálny systém kontroly toku vzduchu zrkadlovým boxom, 
ktorý odvádza prach od dolnopriepustného filtra, ktorý sa nachádza pred obrazovým 
snímačom, čím obmedzuje usádzanie prachu. Pri zapínaní alebo vypínaní fotoaparátu navyše 
filter automaticky vibruje na presných frekvenciách na uvoľnenie prachu znehodnocujúceho 
snímky, ktorý by mohol k filtru prilipnúť.

Integrovaný protiprachový systém od spoločnosti Nikon

Jasný a ostrý 3-palcový monitor TFT LCD fotoaparátu D3000 s približne 230 000 bodmi zaručuje pohodlné 
zobrazenie pri prehrávaní snímok. Takisto prispieva k lepšej čitateľnosti ponúk vďaka textu, ktorý je teraz 
o 20 % väčší ako pri fotoaparátoch D40 a D60. Tento priestranný monitor navyše umožňuje pohodlné 
retušovanie snímok, vďaka čomu môžete snímky upravovať bez potreby počítača.

3-palcový monitor LCD je šetrný voči očiam

Blesk SB-400
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So systémom stabilizácie obrazu (VR) od 
spoločnosti Nikon vstavanom v objektíve

Bez korekcie chvenia fotoaparátu 
vstavanej v objektíve

Objektívy 
NIKKOR 
zväčšujú 

potešenie 
zo snímania

Vytvorí sa kópia obrysov snímky, ktorú 
možno vytlačiť a potom ručne vyfarbiť.

Snímky získajú jemný, mierne zahmlený 
vzhľad – ideálne pri portrétoch 
a pouličnom osvetlení.

Umožňuje upraviť farby a tým 
upraviť odtieň celej snímky.

Zobrazenie 72 snímok Zobrazenie kalendára

Obrysy farieb Efekt zmäkčovacieho filtra Vyváženie farieb Ponuka retušovania

Originál

Snímky vyzerajú ako snímky zmenšených modelov. Efekt zmenšeniny

* Dostupnosť a výška poplatku sa v niektorých krajinách môžu líšiť.

Služba my Picturetown – pohodlné zdieľanie online
Vychutnajte si službu my Picturetown, webovú lokalitu spoločnosti Nikon určenú na zdieľanie a ukladanie snímok. 
Pre majiteľov digitálnych fotoaparátov značky Nikon je členstvo bezplatné a umožňuje prenos až 2 GB fotografií 
a videosekvencií. Po zaplatení malého poplatku získate úložný priestor s kapacitou až 20 GB*. Služba my Picturetown 
podporuje súbory vo formátoch JPEG a NEF (RAW).

� D-Lighting � Korekcia červených očí � Orezanie (v pomere 
1 : 1, 3 : 2, 4 : 3, 5 : 4, 16 : 9) � Monochromatický režim 
(čiernobiele odtiene, sépiové odtiene, modrotlač) � Efekty filtrov 
(svetlo oblohy, otepľujúci filter, zintenzívnenie červenej farby, 
zintenzívnenie zelenej farby, zintenzívnenie modrej farby, efekt 
Cross screen a mäkký filter) � Vyváženie farieb � Malá snímka 
� Prelínanie snímok � Spracovanie snímok vo formáte NEF (RAW) 
� Rýchle retušovanie � Obrysy farieb � Efekt zmenšeniny 
� Videosekvencia typu stop-motion 

Otvorte ponuku retušovania a objavte svet kreatívnych možností. Ohromné množstvo 
fotografických efektov umožňuje naplno využiť váš umelecký potenciál, pričom môžete 
experimentovať s rôznymi filtrami a technikami podľa vlastnej chuti – všetko bez počítača.

Možnosti prehrávania fotoaparátu D3000 zjednodušujú výber snímok na zobrazenie alebo 
retušovanie. Snímky môžete zobrazovať po jednej alebo po skupinách 4, 9 alebo 72 snímok. 
Tiež je k dispozícii zobrazenie kalendára, pri ktorom sa snímky usporiadajú podľa dátumu 
a času snímania a potom sa zobrazia v peknom formáte kalendára. 

35 mm objektív na prekrásne rozmazanie pozadia.
Dobre sa hodí na snímanie portrétov.

60 mm makroobjektív pre nádherné makrosnímky.
Ideálny na snímanie malých objektov, napríklad kvetín.

AF-S DX NIKKOR 35 mm f/1,8G AF-S Micro NIKKOR 60 mm f/2,8G ED

Najvyššia kvalita od spoločnosti Nikon
Vynikajúca reputácia objektívov NIKKOR je čiastočne spôsobená 
faktom, že spoločnosť Nikon vyrába vlastné optické sklo.

NIKKOR – voľba agentúry NASA 
Výkon fotoaparátov Nikon a objektívov NIKKOR sa zaslúžil o to, 
že ich používa agentúra NASA. Od pristátia kozmickej lode Apollo 
15 na Mesiaci až po početné projekty s využitím raketoplánov, 
vždy sa osvedčila spoľahlivosť a čírosť objektívov NIKKOR. 

Redukcia rozmazania spôsobeného chvením fotoaparátu
Pri snímaní s dlhými časmi uzávierky, napríklad v slabo osvetlenom prostredí, 
alebo pri používaní makroobjektívov alebo teleobjektívov môžu vzniknúť 
rozmazané snímky spôsobené chvením fotoaparátu, ktoré znehodnotí to, 
čo mohlo byť prekrásnou snímkou. Na zabránenie tomuto javu spoločnosť 
Nikon vybavila niektoré objektívy systémom stabilizácie obrazu (VR). Tento 
systém kompenzuje chvenie fotoaparátu s cieľom získať ostrejšie snímky. 

Redukcia rozmazania v hľadáčiku
Na rozdiel od systému stabilizácie obrazu vo vnútri fotoaparátu systém VR od 
spoločnosti Nikon takisto redukuje rozmazanie v hľadáčiku. Pomáha to pri 
zostavovaní kompozície a zaostrovaní, keďže snímka ostáva stabilná.

Poznámka.  Systém VR umožňuje snímanie z ruky až o tri kroky dlhšie (o štyri kroky dlhšie pri systéme VR II)*, než pri 
používaní objektívov bez systému VR. 

* Podľa meraní spoločnosti Nikon.

NIKKOR – vlastné kvalitné objektívy spoločnosti Nikon –
vysoký výkon overený v kozmickom priestore

Úpravy priamo vo fotoaparáte poskytujú inšpiráciu

Originálne objektívy VR od spoločnosti Nikon – technicky vyspelé riešenie, 
ktoré vidno

Rôzne možnosti prehrávania 

Funkcie na úpravu a prehrávanie snímok priamo 
vo fotoaparáte poskytujú viac radosti po snímaní.

Zhotovenie snímky môže byť iba začiatkom kreatívneho zážitku s fotoaparátom D3000. 
Rôzne funkcie na úpravu snímok a možnosti prehrávania snímok priamo vo fotoaparáte 
umožňujú zažiť radosť zo snímok doteraz nepoznanými spôsobmi.

Skvelé objektívy, výnimočné snímky.

Objektív predstavujúci oko fotoaparátu zohráva kľúčovú úlohu pri každom 
fotografovaní. V skutočnosti je krása snímky tesne spätá s výkonom objektívu. 

Poznámka.  Fotoaparát D3000 je navrhnutý výlučne na používanie s objektívmi NIKKOR AF-S a AF-I, ktoré sú vybavené vstavanými motormi 
automatického zaostrovania. 
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Poznámka.  Systémové požiadavky softvéru Capture NX 2 (verzia 2.2) nájdete na stránke: 
http://www.capturenx.com

Schéma systému

Súčasti a ovládacie prvky

Originál

Volič prevádzkových režimov

Tlačidlo informácií

Tlačidlo korekcie expozície/
tlačidlo voľby zábleskových režimov/
tlačidlo korekcie zábleskovej expozície

Tlačidlo spúšte 

Hlavný vypínač

Pomocný reflektor AF/
kontrolka samospúšte/
reflektor proti červeným očiam

Drážka na príslušenstvo (pre voliteľnú zábleskovú 
jednotku)

Tlačidlo samospúšte

Tlačidlo aretácie bajonetu

Tlačidlo prehrávania 

Tlačidlo MENU (PONUKA)

Tlačidlo miniatúry/
zväčšenia výrezu snímky/
tlačidlo pomocníka

Tlačidlo zväčšenia prehrávaného obrazu/
tlačidlo úpravy informácií

Okulár hľadáčika

Tlačidlo AE-L/AF-L/tlačidlo ochrany

Príkazový volič

Multifunkčný volič

Tlačidlo OK

Tlačidlo odstraňovania

Monitor
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Všetka potrebná výbava pre akýkoľvek záber, 
ktorý chcete zhotoviť. 

Dosiahnite novú úroveň umeleckého
výrazu pomocou softvéru Nikon bohatého 
na funkcie.
Softvér od spoločnosti Nikon zjednodušuje činnosti pri správe snímok a poskytuje 
nástroje potrebné na maximálne využitie digitálnej jednookej zrkadlovky.

Vďaka komplexnému systému pre akékoľvek fotografické použitie 
je fotoaparát D3000 ideálnou voľbou pre ľudí, ktorí chcú fotoaparát, 
ktorý bude rásť spolu s ich umeleckými schopnosťami. 

Dodávaný softvér ViewNX umožňuje jednoduchým spôsobom organizovať 
a upravovať snímky. Softvér ViewNX je kompatibilný s operačnými 
systémami Windows a Macintosh a umožňuje rýchlym a jednoduchým 
spôsobom vykonávať základné činnosti pri správe snímok vo formátoch 
JPEG a NEF (RAW). Označte snímky štítkami, aby sa uľahčilo ich hľadanie, 
dolaďte expozíciu a vyváženie bielej farby alebo si vytvorte vlastné 
nastavenia obrazu. 

Jednoducho použiteľné nástroje na úpravu snímok softvéru Capture NX 2 odomkýnajú potenciál snímok bez zníženia ich pôvodnej kvality. 
Tento softvér je ideálny na optimalizáciu súborov vo formáte Nikon NEF (RAW), ako aj snímok vo formáte JPEG a TIFF z väčšiny digitálnych 
fotoaparátov. Vďaka ocenenej technológii U Point® sú únavné postupy pri úprave snímok jednoduchšie ako kedykoľvek predtým.

ViewNX – správa snímok bez námahy

Capture NX 2 – finálna úprava

Na používanie vo fotoaparáte D3000 boli testované a schválené nasledujúce pamäťové karty 
SD. Možno používať všetky pamäťové karty uvedenej značky a kapacity bez ohľadu na ich rýchlosť.

V nasledujúcej tabuľke sú uvedené približné počty snímok, ktoré možno uložiť na pamäťovú kartu 
Lexar Media Professional 133x s kapacitou 4 GB pri rôznych nastaveniach kvality a veľkosti snímok.

Kapacita pamäťových kariet*1 Schválené pamäťové karty

*1  Ak sa bude karta používať v zariadení na čítanie kariet alebo inom zariadení, skontrolujte, či dané zariadenie 
 podporuje karty s kapacitou 2 GB.
*2  Kompatibilné so štandardom SDHC. Ak sa bude karta používať v zariadení na čítanie kariet alebo inom zariadení, 
 skontrolujte, či dané zariadenie podporuje štandard SDHC. 

Poznámky:
• S otázkami o funkciách, technických parametroch, záruke a iných položkách sa obráťte na výrobcu kariet SD.
 Spoločnosť Nikon nemôže zaručiť kompatibilitu kariet SD, ktoré nie sú uvedené vyššie.
• Platí to iba pre karty otestované v čase tlače brožúry. Iné karty môžu byť tiež plne kompatibilné.
 Ďalšie informácie vám poskytne stredisko služieb zákazníkom spoločnosti Nikon.

SanDisk 512 MB, 1 GB, 2 GB*1, 4 GB*2, 8 GB*2, 16 GB*2

Toshiba 512 MB, 1 GB, 2 GB*1, 4 GB*2, 8 GB*2, 16 GB*2, 32 GB*2

Panasonic 512 MB, 1 GB, 2 GB*1, 4 GB*2, 8 GB*2, 12 GB*2, 16 GB*2, 32 GB*2

Lexar Media 512 MB, 1 GB, 2 GB*1, 4 GB*2, 8 GB*2

Platinum II: 512 MB, 1 GB, 2 GB*1, 4 GB*2, 8 GB*2

Professional: 1 GB, 2 GB*1, 4 GB*2, 8 GB*2

NEF (RAW) + JPEG, 
základná kvalita*3 L

−

L
M
S
L
M
S

L
M
S

JPEG, 
vysoká kvalita

NEF (RAW)

JPEG, 
normálna kvalita

JPEG, 
základná kvalita

Kvalita snímok Veľkosť snímok

9,8 MB

8,6 MB
4,7 MB
2,7 MB
1,3 MB
2,4 MB
1,4 MB
0,7 MB
1,3 MB
0,7 MB

Veľkosť súboru*1 Počet snímok*1 Kapacita vyrovnávacej pamäte*2

227

235
541
951

2000
1000
1800
3900
2000
3400

6

6
100
100
100
100
100
100
100
100

0,4 MB 6900 100

*1  Všetky údaje sú približné. Veľkosť súboru sa mení podľa snímanej scény.
*2  Maximálny počet snímok, ktoré možno uložiť do vyrovnávacej pamäte. Znižuje sa pri citlivosti ISO vyššej ako 800 a pri 

zapnutej funkcii redukcie šumu alebo aktívnej funkcii D-Lighting.
*3  Veľkosť snímky platí len pre snímky vo formáte JPEG. Veľkosť snímok vo formáte NEF (RAW) nemožno zmeniť. Veľkosť 

súboru je súčtom veľkostí snímky vo formáte NEF (RAW) a snímky vo formáte JPEG.

Nabíjateľná lítium-iónová batéria s dlhou výdržou

* Podľa noriem asociácie CIPA. 

Dodávaná nabíjateľná lítium-iónová batéria EN-EL9a umožňuje zhotoviť 

približne 550 snímok na jedno nabitie*.
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Technické parametre a vybavenie sa môžu zmeniť bez upozornenia alebo záväzku na strane výrobcu.  júl 2009      
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Technické parametre digitálnej jednookej zrkadlovky Nikon D3000
Typ

Typ Digitálna jednooká zrkadlovka
Bajonet objektívu Bajonet Nikon F (s kontaktmi na automatické zaostrovanie)
Účinný obrazový uhol Približne 1,5-násobok ohniskovej vzdialenosti objektívu (formát Nikon DX)

Počet efektívnych pixlov
Počet efektívnych pixlov 10,2 milióna

Obrazový snímač
Obrazový snímač Snímač CCD, rozmery 23,6 x 15,8 mm
Celkový počet pixlov 10,75 milióna
Systém na odstránenie prachu Čistenie obrazového snímača, systém kontroly toku vzduchu zrkadlovým boxom, referenčné údaje na odstránenie vplyvu prachu na snímku 

(vyžaduje sa voliteľný softvér Capture NX 2)

Ukladací priestor
Veľkosť snímok (pixle) • 3 872 x 2 592 [L], 2 896 x 1 944 [M], 1 936 x 1 296 [S]
Formát súborov • NEF (RAW) 

• JPEG: kompatibilné s formátom JPEG-Baseline s vysokou (približne 1 : 4), normálnou (približne 1 : 8) alebo základnou (približne 1 : 16) 
kompresiou

• NEF (RAW) + JPEG: jedna snímka sa zaznamená vo formáte NEF (RAW) aj JPEG
Systém nastavenia obrazu Možno vybrať z možností Štandardné, Neutrálne, Živé, Monochromatické, Portrét a Krajina; vybraté nastavenie obrazu možno upraviť
Médiá Pamäťové karty SD (Secure Digital) kompatibilné s normou SDHC
Systém súborov DCF (Design Rule for Camera File System) 2.0, DPOF (Digital Print Order Format), Exif 2.21 (Exchangeable Image File Format pre digitálne 

fotoaparáty), PictBridge

Hľadáčik
Hľadáčik Hľadáčik s optickým členom typu „pentamirror“ v rovine očí pre jednooké zrkadlovky
Obrazové pole Približne 95 % vo vodorovnom a 95 % v zvislom smere
Zväčšenie Približne 0,8-násobné (50 mm objektív so svetelnosťou f/1,4 zaostrený na nekonečno, –1,0 m–1)
Vzdialenosť oka od hľadáčika 18 mm (–1,0 m–1)
Dioptrická korekcia –1,7 až +0,5 m–1

Zaostrovacia matnica Zaostrovacia matnica BriteView Clear Matte Mark V typu B so zaostrovacím rámčekom (možno zobraziť pomocnú mriežku)
Zrkadlo Automaticky vratné
Clona Okamžitý návrat, elektronicky ovládaná

Objektív
Kompatibilné objektívy • AF-S a AF-I NIKKOR: podporované sú všetky funkcie.

• AF NIKKOR typu G alebo D bez vstavaného motora automatického zaostrovania: podporované sú všetky funkcie okrem automatického 
zaostrovania. Objektívy typu IX NIKKOR nie sú podporované.

• Ostatné objektívy AF NIKKOR: podporované sú všetky funkcie okrem automatického zaostrovania a merania expozície 3D Color Matrix II. 
Objektívy pre fotoaparát F3AF nie sú podporované.

• PC NIKKOR typu D: podporované sú všetky funkcie okrem niektorých režimov snímania.
• AI-P NIKKOR: podporované sú všetky funkcie okrem merania expozície 3D Color Matrix II.
• Bez vstavaného procesora: nie je podporované automatické zaostrovanie. Možno používať v expozičnom režime M, avšak nebude fungovať 

expozimeter.
Poznámka. Elektronický diaľkomer možno použiť, ak je svetelnosť clony f/5,6 alebo menšia.

Uzávierka
Typ Elektronicky ovládaná štrbinová uzávierka s vertikálnym chodom
Čas uzávierky 1/4000 až 30 s s krokom 1/3 EV, režimy Žiarovka a Čas (vyžaduje sa voliteľné bezdrôtové diaľkové ovládanie ML-L3)
Rýchlosť synchronizácie blesku X = 1/200 s; synchronizácia s časom uzávierky 1/200 s alebo dlhším

Spúšť
Režim spúšte  (jednotlivé snímky),  (sériové snímanie),  (samospúšť), (rýchle diaľkové ovládanie),  (oneskorené diaľkové ovládanie)
Rýchlosť snímania Až 3 snímky za sekundu (manuálne zaostrovanie, režim M alebo S, čas uzávierky 1/250 s alebo kratší a predvolené hodnoty všetkých ostatných 

nastavení)
Samospúšť Možno vybrať trvanie 2, 5, 10 alebo 20 sekúnd

Expozícia
Meranie expozície Meranie expozície TTL pomocou 420-pixlového snímača RGB
Spôsob merania expozície • Matrix: meranie expozície 3D Color Matrix II (objektívy typu G a D), meranie expozície Color Matrix II (ostatné objektívy so vstavaným 

procesorom)
• Integrálne meranie expozície so zdôrazneným stredom: kruhovej ploche s priemerom 8 mm v strede obrazového poľa sa prikladá 

dôležitosť 75 %
• Bodové meranie expozície: meria sa kruhová plocha s priemerom 3,5 mm (približne 2,5 % obrazového poľa) v strede vybratého 

zaostrovacieho bodu
Dosah
(ISO 100, objektív f/1,4, 20 °C)

• Meranie expozície Matrix alebo integrálne meranie expozície so zdôrazneným stredom: 0 až 20 EV
• Bodové meranie expozície: 2 až 20 EV

Prípojka na expozimeter CPU
Expozičné režimy Automatické režimy (automatický, automatický s vypnutým bleskom), motívové programy (Portrét, Krajina, Dieťa, Šport, Makrosnímky, 

Nočný portrét), flexibilná programová automatika (P), clonová automatika (S), časová automatika (A), manuálny režim (M)
Korekcia expozície –5 až +5 EV s krokom 1/3 EV
Expozičná pamäť Pomocou tlačidla AE-L/AF-L sa zapamätá zistená hodnota jasu
Citlivosť ISO  
(odporúčaný expozičný index)

ISO 100 až 1600 s krokom 1 EV. Možno ju tiež nastaviť približne na 1 EV nad hodnotu ISO 1600 (zodpovedá hodnote ISO 3200), s automatickým 
nastavením citlivosti ISO

Aktívna funkcia D-Lighting Možno ju zapnúť a vypnúť

Zaostrovanie
Automatické zaostrovanie Modul snímača automatického zaostrovania Nikon Multi-CAM 1000 s fázovou detekciou TTL, 11 zaostrovacích bodov (vrátane jedného krížového 

snímača) a pomocný reflektor AF (rozsah približne od 0,5 do 3 m)
Detekčný rozsah –1 až +19 EV (ISO 100, 20oC)
Režimy zaostrovania • Automatické zaostrovanie (AF): jednorazové automatické zaostrovanie (AF-S), kontinuálne automatické zaostrovanie (AF-C), automatický výber 

nastavenia AF-S/AF-C, prediktívne sledovanie zaostrenia aktivované podľa stavu objektu
• Manuálne zaostrovanie (MF): možno používať elektronický diaľkomer

Zaostrovací bod Možno vybrať z 11 zaostrovacích bodov
Režim činnosti zaostrovacích polí Jednobodové automatické zaostrovanie, dynamické automatické zaostrovanie, automatické zaostrovanie s automatickým výberom zaostrovacieho 

poľa, automatické zaostrovanie s funkciou trojrozmerného sledovania (11 bodov)
Pamäť zaostrenia Pamäť zaostrenia možno aktivovať polovičným stlačením tlačidla spúšte (v režime jednorazového automatického zaostrovania) alebo stlačením 

tlačidla AE-L/AF-L

Blesk
Vstavaný blesk Automatický, Portrét, Dieťa, Makrosnímky, Nočný portrét: automatický blesk s automatickým vyklopením

Režimy P, S, A, M: manuálne vyklopenie pomocou tlačidla spúšte
Smerné číslo Približne 12/39, 13/43 s manuálnym bleskom (m/stopy, ISO 100, 20 °C)
Riadenie záblesku • TTL: doplnkové riadenie záblesku vyvažované meraním i-TTL a štandardný záblesk s meraním i-TTL pre digitálne jednooké zrkadlovky 

používajúce 420-pixlový snímač RGB sú k dispozícii pri používaní vstavaného blesku a zábleskovej jednotky SB-900, SB-800, SB-600 alebo 
SB-400 (doplnkový záblesk vyvažovaný meraním i-TTL je dostupný, ak je vybraté meranie matrix alebo meranie s uprednostnením stredu)

• Automatické nastavenie clony: k dispozícii pri používaní zábleskovej jednotky SB-900/SB-800 a objektívov so vstavaným procesorom
• Automatický režim bez merania TTL: medzi podporované zábleskové jednotky patria SB-900, SB-800, SB-80DX, SB-28DX, SB-28, SB-27 

a SB-22S
• Manuálny režim s prioritou vzdialenosti: k dispozícii pri zábleskových jednotkách SB-900 a SB-800

Zábleskový režim Automatický, automatická aktivácia blesku s predzábleskom proti červeným očiam, doplnkový záblesk, automatická synchronizácia 
blesku s dlhými časmi uzávierky, automatická synchronizácia blesku s dlhými časmi uzávierky a predzábleskom proti červeným očiam 
a synchronizácia blesku s druhou lamelou uzávierky

Korekcia zábleskovej expozície –3 až +1 EV s krokom 1/3 EV
Indikátor pripravenosti blesku Svieti pri plnom nabití vstavaného blesku alebo voliteľnej zábleskovej jednotky SB-900, SB-800, SB-600, SB-400, SB-80DX, SB-28DX alebo 

SB-50DX, bliká 3 sekundy po odpálení blesku pri plnom výkone
Drážka na príslušenstvo Drážka ISO 518 s kontaktmi na synchronizáciu a prenos údajov a bezpečnostným zámkom
Systém kreatívneho 
osvetľovania (CLS) od 
spoločnosti Nikon

Vylepšené bezdrôtové osvetlenie je podporované pri zábleskových jednotkách SB-900, SB-800 alebo SU-800, komunikácia s informáciami 
o farbe blesku je podporovaná pri používaní vstavaného blesku a všetkých zábleskových jednotiek kompatibilných so systémom kreatívneho 
osvetľovania

Synchronizačný konektor Adaptér synchronizačného konektora AS-15 (voliteľný)

Vyváženie bielej farby
Vyváženie bielej farby Automatické, žiarovka, žiarivka (7 druhov), priame slnečné svetlo, blesk, oblačno, tieň, vlastné manuálne nastavenie – všetko okrem 

vlastného manuálneho nastavenia s jemným doladením

Monitor
Monitor LCD 3-palcový monitor TFT LCD s približne 230 000 bodmi a reguláciou jasu

Prehrávanie
Funkcia prehrávania Prehrávanie na celej obrazovke a prehrávanie miniatúr (4, 9, 72 snímok alebo kalendár) so zväčšením výrezu snímky, prehrávanie 

videosekvencií typu stop-motion vytvorených fotoaparátom D3000, prezentácie, zobrazenie histogramu a preexponovaných oblastí, 
automatické otáčanie snímok a komentár k snímkam (maximálne 36 znakov)

Rozhranie
USB Hi-Speed USB
Výstup zvuku a videa Možno vybrať normu NTSC alebo PAL

Podporované jazyky
Podporované jazyky Angličtina, čínština (zjednodušená a tradičná), dánčina, fínčina, francúzština, holandčina, japončina, kórejčina, nemčina, nórčina, poľština, 

portugalčina, ruština, španielčina, švédčina, taliančina

Zdroj energie
Batéria Jedna nabíjateľná lítium-iónová batéria EN-EL9a
Sieťový zdroj Sieťový zdroj EH-5a, vyžaduje napájací konektor EP-5 (voliteľný)

Statívový závit
Statívový závit 1/4 palca (ISO 1222)

Rozmery a hmotnosť
Rozmery (Š x V x H) Približne 126 x 97 x 64 mm
Hmotnosť Približne 485 gramov bez batérie, pamäťovej karty a krytu bajonetu

Prevádzkové podmienky
Teplota 0 až 40 oC
Vlhkosť Menej ako 85 % (bez kondenzácie)

Príslušenstvo
Dodávané príslušenstvo
(môže sa líšiť v závislosti od štátu 
alebo oblasti)

Nabíjateľná lítium-iónová batéria EN-EL9a, rýchlonabíjačka MH-23, okulár DK-5, gumová očnica DK-20, kábel USB UC-E4, remienok 
fotoaparátu AN-D3, kryt drážky na príslušenstvo BS-1, kryt bajonetu, disk CD-ROM so softvérom Software Suite

•	Microsoft a Windows sú registrované ochranné známky alebo ochranné známky spoločnosti Microsoft Corporation v Spojených štátoch amerických alebo iných krajinách.
•	Macintosh je registrovaná ochranná známka alebo ochranná známka spoločnosti Apple Inc. v Spojených štátoch amerických alebo iných krajinách.
•	Logo SD je ochranná známka asociácie SD Card Association.
•	Logo SDHC je ochranná známka.
•	Názov PictBridge je ochranná známka.
•	Všetky ostatné názvy produktov a výrobcov sú ochranné známky alebo registrované ochranné známky príslušných vlastníkov.
•	Snímky v hľadáčikoch, na displejoch LCD a monitoroch znázornené v tejto brožúre sú len simulované.

Vytlačené v Európe. Kódové číslo 6CW90060


